

ERRATA

No artigo “‘Una tumba a donde llorar’: Cuerpo, rituales y justicia en torno a la desaparición en México”, **com número de DOI:** 10.4322/dilemas.v15n2.45758, **publicado no periódico** Dilemas, Rev. Estud. Conflito Controle Soc., 15(2):431-454, **na página** 431:

Onde se lia:

“predominantemente jóvenes, varones y mujeres, como consecuencia”

Leia-se:

“predominantemente jóvenes, varones y mujeres, además de personas LGTBI, como consecuencia”

No artigo “‘Una tumba a donde llorar’: Cuerpo, rituales y justicia en torno a la desaparición en México”, **com número de DOI:** 10.4322/dilemas.v15n2.45758, **publicado no periódico** Dilemas, Rev. Estud. Conflito Controle Soc., 15(2):431-454, **na página** 432:

Onde se lia:

“la desaparición de personas comenzó a ser incrementarse”

Leia-se:

“la desaparición de personas comenzó a incrementarse”